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Однозначно, маркетинг відіграє одну з важливих ролей в успіху 

сучасного бізнесу. Оскільки компанії орієнтуються на більш складніший і 

соціально обізнаний ринок, інтеграція саме соціальної відповідальності (далі – 

СВ) в маркетинговій стратегії стає знаково важливою. Щоб усвідомити участь 

СВ в бізнесі, необхідно визначити переважаючі маркетингові проблеми, такі як: 

зростаючий попит споживачів на етичні та стійкі практики; посилення 

конкуренції, що вимагає від компаній диференціації за допомогою брендингу та 

цілеспрямованого маркетингу. 

СВ бізнесу – це відповідальне ставлення будь-якої компанії до свого 

продукту чи послуги, до споживачів, працівників, партнерів; 

активна соціальна позиція компанії, що полягає в гармонійному співіснуванні, 

взаємодії та постійному діалозі із суспільством, участі у розв’язанні соціальних 

проблем. 

Соціальний маркетинг – це напрям, який забезпечує просування товару 

або послуг, популяризацію бренду шляхом вирішення важливих суспільних 

проблем і поліпшення якості життя. Організації, які беруть його на озброєння, 

впроваджують у свою діяльність всілякі соціальні програми [1]. Зазвичай, тут 

не йдеться про прибуток (принаймні, він другорядний). Реалізація даних 

програм намагається істотно підвищувати лояльність клієнтів до компанії.  

Термін «соціальний маркетинг» був запропонований Ф. Котлером, 

всесвітньовідомим маркетологом. У своїх наукових працях він пояснював 
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важливість цього напрямку для бізнес-організацій, які при його допомозі 

можуть зростати й розвиватися. Адже саме соціальний маркетинг здатний 

вирішити досить багато суспільних проблем, до прикладу: питання, пов’язані з 

екологічним станом навколишнього середовища, здоров’ям нації, 

рівноправністю у суспільстві, допомогою малозабезпеченим верствам 

населення та тим, хто опинився у скрутних ситуаціях [1]. 

У сучасних умовах при втраті довіри населення до великих торговельних 

мереж, останнім важливо дотримуватися стратегії СВ при веденні свого бізнесу 

і, при цьому, застосовувати різноманітні канали комунікації. Маркетингові 

комунікації – це один із основних елементів комплексу маркетингу організацій. 

До маркетингових комунікацій відносять повідомлення і засоби масової 

інформації, спрямовані на передачу відомостей про продукт та встановлення 

зв’язку з цільовою аудиторією чи ринком [2]. 

Включення СВ в маркетингові комунікації дозволяє торговим 

підприємствам краще налаштовувати зворотній зв’язок із своєю цільовою 

аудиторією, сприяючи лояльності та позитивному сприйняттю бренду. При 

цьому варто враховувати такі аспекти, як: етичні маркетингові повідомлення – 

сприяння прозорості та соціальній стійкості в рекламних матеріалах; 

актуальність – комунікації повинні бути постійно оновленими для аудиторії та 

відповідати її запитам; довіра – матеріали комунікації мають бути максимально 

прості та чесні. 

Отже, останнім часом СВ стала важливим аспектом маркетингових 

стратегій у торговельних, і не лише, підприємствах. Включаючи у свої підходи 

СВ ведення бізнесу, компанії будуть здатні виділятися з-поміж собі подібних, 

підвищувати репутацію бренду та сприяти налагодженню тісніших зв’язків із 

своєю цільовою аудиторією. 

 

Використані джерела 

1. Соціальна відповідальність бізнесу: поняття, типологія та чинники 

формування. 
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Правильна цінова політика має велике значення у розвитку підприємства, 

оскільки ціна є однією зі складових програми маркетинг-мікс (англ. marketing 

mix), яка має пряме відношення до доходів підприємства. Ціна – це обмінний 

еквівалент вартості товару або послуги виражений у грошах. 

Ціна розглядається з двох точок зору. Розглянемо відмінність між  

представленням про ціну і уявлення про неї клієнтів. Для підприємців ціна 

складається з витрат на виробництво товарів, обсягу проданих товарів і чистого 

прибутку. Для клієнтів ціна – це щось за допомогою чого можна порівняти 

конкуруючі товари. Це означає, що клієнти розглядають ціну з точки зору її 

доступності, а також кількості та якості придбаних благ, задоволених потреб[1]. 

Цілі маркетингового ціноутворення: 

 «виживання» – забезпечення виживання стає основним завданням 

підприємства в тих випадках, коли воно стикається з проблемою 

перевиробництва, гострою конкуренцією або зміною потреб замовників. Щоб 

підтримати виробництво і розширити збут продукції компанія змушена 

знижувати ціни. Виживання важливіше прибутків. Однак виживання – 
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